



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Centro de Artes
Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 35/2022

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do **Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais (PPGAVI)**, tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos regulares ao referido Curso/Programa, conforme segue:

- a. Retificação do Edital para Seleção de Aluno Regular 2022/2, EDITAL Nº 070/ 2022.
- b. No item 1 "DA INSCRIÇÃO", onde se lê: "*As inscrições para o Exame de Seleção ao Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais da UFPeL estarão abertas no período de 01 a 11 de julho de 2022*", leia-se: "*As inscrições para o Exame de Seleção ao Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais da UFPeL estarão abertas no período de 01 a 29 de julho de 2022*".
- c. No item 1 "DA INSCRIÇÃO", subitem "g", onde se lê: "*A lista de inscrições homologadas estará disponível no site <http://wp.ufpel.edu.br/mestradoartesvisuais/> até o dia 15 de julho*", leia-se: "*A lista de inscrições homologadas estará disponível no site <http://wp.ufpel.edu.br/mestradoartesvisuais/> até o dia 02 de agosto*".
- d. No item 2 "DO CALENDÁRIO", onde se lê: "*O processo de seleção seguirá o seguinte calendário: 01 a 11 de julho: Período de Inscrição; 15 de julho: Divulgação das inscrições homologadas; 22 de julho: Divulgação dos aprovados - PRIMEIRA ETAPA – DOSSIÊ; 26 a 29 de julho: SEGUNDA ETAPA - PROVA ORAL; 03 de agosto: Divulgação dos aprovados - PROVA ORAL; 08 a 12 de agosto: TERCEIRA ETAPA - Período das defesas do anteprojeto; 19 de agosto: Divulgação dos aprovados para o Mestrado; 24 a 26 de agosto: Bancas de Heteroidentificação; Início das aulas: 12 de setembro*", leia-se: "*01 a 29 de julho: Período de Inscrição; 02 de agosto: Divulgação das inscrições homologadas; 05 de agosto: Divulgação dos aprovados - PRIMEIRA ETAPA – DOSSIÊ; 09 a 12 de agosto: SEGUNDA ETAPA - PROVA ORAL; 12 de agosto: Divulgação dos aprovados - PROVA ORAL; 16 a 18 de agosto: TERCEIRA ETAPA - Período das defesas do anteprojeto; 22 de agosto: Divulgação dos aprovados para o Mestrado; 24 a 26 de agosto: Bancas de Heteroidentificação; Início das aulas: 12 de setembro*".
- e. Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 11 de julho de 2022.

Profª. Drª. Larissa Patron Chaves Spieker
COORDENADORA DO PPGAVI

De acordo:

Prof. Dr. Flavio Fernando Demarco
PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

Profª. Drª. Isabela Fernandes Andrade
REITORA DA UFPEL



Documento assinado eletronicamente por **LARISSA PATRON CHAVES SPIEKER, Coordenadora de Curso de Pós-Graduação, Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais**, em 11/07/2022, às 15:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **FLAVIO FERNANDO DEMARCO, Pró-Reitor, Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 11/07/2022, às 16:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **ISABELA FERNANDES ANDRADE, Reitora**, em 11/07/2022, às 17:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1775583** e o código CRC **7F1D3F9A**.



Referência: Processo nº 23110.015951/2022-55

SEI nº 1775583